

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 27 мая 2014 г.
№ 61 (17328)
цена 3 руб. 50 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Вначале было слово

Гостеприимным выдался нынешний май для ишимской земли. 24 мая, в День славянской письменности и культуры, когда почитают память святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия, подаривших славянам первую азбуку, наш город вновь встречал лауреатов и меценатов ежегодной Ершовской премии.

Ишим – столица русской сказки

Праздник открылся Славянским ходом. Под звон колоколов участники торжества прошли от Богоявленского собора до концертного зала им. 30-летия ВЛКСМ, где затем началась церемония вручения IX Международной литературной премии им. П.П. Ершова за произведения для детей и юношества.

В этом году на конкурсный отбор поступило почти 300 работ из России, стран СНГ, Иерусалима, Кипра и даже далёкой Австралии. Жюри определило пять лауреатов. В номинации «Выбор мецената» награды удостоены Светлана Волкова (Иркутск) за книгу «Под Рождественской звездой», Камиль Зиганшин (Уфа) за книгу «Бочман, или История жизни рыси» и Михаил Попов (Архангельск) за книгу «Берестяная история». Валерий Воскобойников (Санкт-Петербург) стал лауреатом в номинации «Связь времён» (памяти В.Г. Уткова) за серию книг «Жизнь замечательных детей». В номинации «От потомков П.П. Ершова» лучшей признана книга «Деревянный всадник» Александра Щербакова.

Награды победителям вручили главный попечитель Ершовской премии Сергей Козубенко, потомки знаменитого сказочника – Валентина Нестерова, Ольга и Святослав Михайловы, дочь исследователя творчества П.П. Ершова Виктора Уткова – Ольга Устинова. Также гостями премии стали четырёхкратный олимпийский чемпион, обладатель звания «Лучший биатлонист XX века» Александр Тихонов, генеральный директор Международного фонда славянской письменности и культуры Александр Бочкарёв, художник Никас



Сафронов, председатель благотворительного фонда «Возрождение Тобольска» Аркадий Елфимов, редактор областного альманаха «Врата Сибири» Леонид Иванов, епископ Ишимский и Аромашевский Тихон.

– Это самая добрая и чистая в художественном плане премия, ведь детская книга несёт свет, учит добру, воспитывает патриотизм. Не случайно конкурс с каждым годом завоевывает всё большую популярность среди маститых писателей, – отметил первый секретарь правления Союза писателей России и председатель жюри Ершовской премии Геннадий Иванов.

Церемония продолжилась награждением пятидесяти победителей регионального конкурса творческих работ учащихся «Сказочная карусель». В нём приняли участие 508 юных авторов из Тюмени, Тобольска, Ишима, Ялуторовска, Армизонского, Бердюжского, Ишимского, Уватского, Юргинского районов и даже из-за пределов Тюменской области. Все победители получили диплом, ценный приз (планшетный компьютер) и 15-й выпуск ишимского познавательного журнала для семейного чтения «Конёк-Горбунок». Меценат конкурса, депу-



тат Тюменской областной Думы Виктор Рейн, вручая награды, подчеркнул, что дети с успехом продолжают сказочные традиции. Самых разных персонажей придумывают ребята для своих сказок, а вот темы – общие для всех: дружба и доброта, любовь к родителям, к природе и к родине, талант и богатство внутреннего мира человека и, конечно же, вера в чудо – искренняя и непоколебимая, какая может быть только в детстве.

Заслуженные награды вручили в этот день не только писателям. За большой вклад в развитие Ершовской премии серебряной медали «Василий Шукшин» удостоена директор Культурного центра П.П. Ершова Надежда Проскуракова. А Александр

Бочкарёв вручил Надежде Леонидовне грамоту и медаль святых равноапостольных Мефодия и Кирилла за многолетнее служение культуре. Из рук главы Ишима Фёдора Шишкина медаль «За заслуги перед городом» получил Сергей Козубенко, за участие в проведении премии, Благодарностью главы города отмечены Геннадий Иванов, Александр Бочкарёв, Никас Сафронов и Александр Тихонов.

Писатели – детям

После торжественной церемонии в городской библиотеке состоялась встреча с лауреатами и дипломантами литературной премии и потомками П.П. Ершова. Ав-



торы поведали читателям о секретах писательского мастерства, творческих поисках и вдохновении.

Так, Камиль Зиганшин по профессии радионинженер, о литературстве поначалу и не задумывался. «Писателем меня сделала жизнь», – признаётся он. Действительный член Русского географического общества, участник многих экспедиций, он начал описывать свои впечатления от путешествий, и литературная стезя увлекла. Книга «Бочман, или История жизни рыси» – плод работы автора охотником в леспромхозе. «Дикие звери – вовсе не кровожадные, какими их представляют люди. Это порядочные и разумные существа», – убеждён автор.

А вот петербуржец Валерий Воскобойников, напротив, всегда хотел быть писателем. Первый свой рассказ – о влюблённом старшекласснике – написал сразу, как только вернулся из армии. В его серии «Жизнь замечательных детей» 25 рассказов о детстве великих людей. «Удивительное совпадение, – поведал слушателям Валерий Михайлович. – Незадолго до того, как я узнал, что стал лауреатом Ершовской премии, я начал писать рассказ о новом герое – Петре Ершове».

Михаил Попов увлечён историей и преданиями русского Севера, Поморья. Его книга «Берестяная история» повествует о мальчике Онфиме и девочке Настёне, которые попадают в череду смертельных опасностей. Преодолеть невзгоды им помогают крепкие

нравственные устои: любовь к родителям, преданность большой Родине.

О вечных ценностях и произведения уроженца Красноярского края Александра Щербакова. Сам выходец из крестьянской семьи, сын пиноката, он посвящает свои рассказы сельским мастерам, труженикам, традиционным промыслам и ремёслам, которыми всегда славилась сибирская глубинка.

Дипломантом Ершовской премии стала Таяна Тудегешева, поэтесса, представительница малочисленного народа – шорцев. Её стихи – это не просто поэтическая проза, это этнография и история древнего шорского народа. Книга Таяны Тудегешевой «Элимай» посредством загадок знакомит детей с представителями животного мира, повадками зверей.

В завершение встречи писатели презентовали ишимской библиотеке свои книги и дали советы начинающим литераторам. По мнению всех авторов, писатель начинается с читателя: нужно с ранних лет дружить с книгой, учиться у классиков и с уважением и любовью относиться к родному русскому языку – великому и могучему, на котором создано множество замечательных произведений.

Завершились мероприятия Дня славянской письменности и культуры в Ишимском народном театре, артисты которого порадовали гостей постановкой «Суворов и станционный смотритель» по пьесе П. Ершова. Но встречи на ишимской земле продолжают – вы узнаете о них из новых выпусков «Ишимской правды».

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ПОСЕВНАЯ** ► По сводке на 26 мая, зерновыми и зернобобовыми культурами в Ишимском районе засеяно 54 процента посевных площадей. Полевые работы идут в нормальном рабочем ритме, хотя из-за непогоды незначительное отставание всё же есть. Аграрии уже завершили сев гороха, в этом году под культуру отведено 3 593 гектара. Пшеницей засеяно 30 588 га, ячменём – 7 721 га, овсом – 2 395 га. Ближе к концу посев рапса. Занятая им площадь составляет пока 5 446 гектаров, осталось засеять 685 гектаров. Как отметил заместитель главы района Сергей Максимов, для проведения полевых работ хозяйства района в мае приобрели шесть посевных комплексов «Кузбасс-Томь».

► **ПОЖАРЫ** ► В связи с дождями с 16 по 23 мая пожароопасная обстановка в Ишимском районе стабилизировалась. Но накануне, 14–15 мая, на территории муниципального образования было зарегистрировано шесть лесных пожаров: пять – в Бутусовском поселении и один – в Плешковском. За два дня огнём пройдено 83,7 га. Самое крупное возгорание возникло в десяти километрах от д. Бурлаки. Огонь разбушевался на площади в 22 гектара (18 га – под лесными культурами, 4 га – пастбища). Его тушение началось в шесть утра, а закончилось к девяти вечера. Наряду с работниками лесного хозяйства в Бутусово активно боролись с огнём члены добровольной пожарной дружины. Что касается патрулирования, то оно не прекращается. Участвуют в нём как сотрудники лесного хозяйства, так и МО МВД России «Ишимский».

► **ТВОРЧЕСТВО** ► Большую концертную программу подготовила для детворы и взрослых музыкальная школа № 1 ко Дню защиты детей. 1 июня в городском Доме культуры своё творчество представят педагоги и юные дарования – победители конкурсов городского и международного уровней. В программе – вокальная, инструментальная музыка, выступление солистов, ансамблей и хорового коллектива музыкальной школы «Аллегр».

► **МЕДОСМОТРЫ** ► В Ишиме разработан и утверждён график медицинского осмотра детей, поступающих в первый класс, сроки проведения согласованы с департаментом города по социальным вопросам. В этом сезоне медкомиссии предстоит обследовать 768 будущих первоклашек. Работать с дошкольниками в поликлинике № 3 будет врачебная комиссия в составе одиннадцати специалистов. В индивидуальном порядке родителям как раз сейчас стоит побеспокоиться о том, чтобы к медосмотру были готовы результаты необходимых анализов, а также обследования ЭКГ и УЗИ. Добавим, первые в очереди на осмотр – выпускники детского сада № 1.

(Соб. инф.).

● 27 МАЯ – ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

*Уважаемые работники и ветераны
библиотечной системы города!*

Примите поздравления с Днём библиотек! Сегодня ишимские библиотеки – это значительный образовательный и культурный ресурс города. Сотрудники библиотечной системы успешно внедряют новые формы общения с читателями, участвуют в создании современного информационного пространства, содействуют формированию нравственных принципов подрастающего поколения.

Выражаем искреннюю благодарность всем сотрудникам библиотек за кропотливый труд, преданность любимому делу и повседневное стремление быть полезными.

Убеждены, что ваш профессионализм и бесценный опыт будут, как и прежде, способствовать приобщению ишимцев к литературе, к историческому наследию родного края, воспитанию у детей и молодёжи лучших нравственных качеств. Желаем вам доброго здоровья, счастья и благополучия!

Председатель Ишимской городской Думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

*Уважаемые работники библиотечной системы
Ишимского района!*

Вы являетесь хранителями мудрости и знаний человечества, и от вас во многом зависит процесс накопления знаний, развития духовности, движения общества вперёд.

Сегодня делается многое для того, чтобы сельские библиотеки шли в ногу со временем: проводится модернизация, обеспечивается компьютеризация фондов, вводятся новые информационные услуги для населения. Уверены, что такое внимание общества и государства будет способствовать улучшению материально-технической базы и качества работы библиотек, увеличению книжных фондов.

Желаем вам доброго здоровья и оптимизма, счастья и благополучия, процветания и успехов во благо любимого района!

Председатель Думы
Ишимского муниципального района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

По дороге к взрослой жизни

В ишимских школах отзвенели последние звонки.

В этом году школы города оканчивают 431 одиннадцатиклассник и 643 девятиклассника. И если для многих учеников основной школы последний звонок – это лишь промежуточный рубеж, то для 17-18-летних юношей и девушек – это начало новой – взрослой – жизни.

В текущем учебном году в Ишиме 21 одиннадцатиклассник претендует на медаль высшей пробы, двое могут получить серебряную медаль. Среди учащихся девятых классов 28 человек могут стать золотыми медалистами.

Присутствуя на торжественной линейке в школе № 5, глава города поздравил ребят с завершением учёбы: «Уверен, у вас всё получится: вы полны сил, энергии, желания идти вперёд. Пусть знания, приобретённые в школе, помогут вам добиться поставленных целей, осуществить самые амбициозные

планы и мечты». Фёдор Борисович Шишкин пожелал ребятам высоких баллов на экзаменах, терпения, веры в себя, инициативности и целеустремлённости.

После линейки одиннадцатиклассники приняли участие в общегородском празднике выпускников «Алые паруса». Нарядные и весёлые, в компании учителей, руководителей школ и представителей городской администрации ребята дружной колонной прошествовали по главной улице города от Привокзальной площади до парка. Торжество продолжилось чествованием лучших выпускников и концертной программой.

Дорогие выпускники, сейчас у вас началась ответственная пора – сдача экзаменов. Мы желаем вам успешно справиться с этой задачей. Успехов вам в вашем трудном, но интересном и насыщенном пути!

Фото Василия БАРАНОВА.



СЛОВО ВЫПУСКНИКАМ

Мы с одноклассниками часто вспоминаем, как классно было вместе учиться, обсуждаем дальнейшие планы, делимся переживаниями. Что значит для тебя школа, чем планируешь дальше заниматься и что бы ты пожелал ребятам-школьникам – на эти вопросы я предложила ответить своим друзьям.



МЕЛЕХОВА Лидия, СОШ № 2:

– Школа – это детство, самое прекрасное время, по которому я буду очень скучать. Я никогда не забуду первую учительницу, её доброту и заботу. Хочу сказать спасибо родителям за их терпение и поддержку, родному классу: «Ребята, с вами было очень весело!» Свою жизнь я решила связать с врачебной деятельностью. Планирую поступать в Тюменскую медицинскую академию, после окончания которой вернусь в любимый город. Мне очень грустно от того, что всё закончилось так быстро, и немного страшно, ведь не знаешь, что уготовила тебе взрослая жизнь. Впереди ещё сдача ЕГЭ, я волнуюсь, но, думаю, не подведу учителей, родителей и хорошо сдать экзамены. Всем, кто ещё учится, хотелось бы пожелать следующее: цените время и все моменты в школьной жизни, ведь это самое беззаботное время. Успехов в учёбе, побед, достижений и упорства! Не забывайте свою школу и всё, что с нею связано.



БЕЛОСЛУДЦЕВ Денис, СОШ № 8:

– Каждый выпускник скажет, что школа – это самое прекрасное и весёлое время в его жизни. Я не исключение. Именно в школе я встретил лучших друзей, получил хорошие знания. Свою благодарность я хотел бы выразить нашему классному руководителю за терпение и доброту, своим родителям, которые поддерживали меня в разных жизненных ситуациях, одноклассникам, которые всегда были рядом. Последний звонок наступил как-то быстро – мне одновременно и грустно, и радостно. Впереди взрослая жизнь, и не знаешь, что ждёт тебя за поворотом. А ведь ещё нужно сдать экзамены. Конечно, это немного страшно, но я уверен в своих силах. Свою жизнь я хочу связать с военной деятельностью – буду поступать в ТВВИКУ. Всем учащимся желаю успехов в учёбе, чтобы вели себя достойно, были дружными и никогда не забывали о родной школе.



СУРИКОВА Елена, СОШ № 2:

– Школа дала мне счастливые возможности обрести хороших друзей и получить прочные знания. Мне хочется поблагодарить всех, кто был со мной рядом на протяжении этих одиннадцати лет: учителей, которые вкладывали душу и силы в наше обучение, родителей, которые меня поддерживают. Особая признательность моей первой учительнице. Я и весь наш класс помним её доброту и заботу. Мне не верится, что школьная пора закончилась и впереди взрослая жизнь. В будущем хочу стать архитектором. Для этого придётся уехать из Ишима, но после окончания университета я обязательно вернусь в родной город.



ПОНОМАРЁВА Евгения, СОШ № 2:

– Школа – это важная часть жизни. Мне бы хотелось выразить огромную благодарность моей первой учительнице – Муковоз Любови Александровне. Сейчас, к сожалению, её уже нет в живых, но память о ней сохранилась в сердце каждого, кто был её учеником. Именно она подарила мне путёвку в жизнь: подготовила к олимпиаде по русскому языку. Тогда я в первый раз победила, потом ещё победа – и так за годом год. Благодаря этому я смогла определиться с родом занятий во взрослой жизни: планирую стать филологом. Огромное спасибо и нашему классному руководителю Римме Антоновне Баранник, и всем учителям, кто не жалел сил ради того, чтобы у нас были крепкие знания. Школьникам хочется пожелать, чтобы не бросали начатое дело, уверенно шли к цели, побеждали, не жалели себя и своих сил. Сейчас я немного переживаю по поводу предстоящих экзаменов, но постараюсь сдать их на отлично. Поступать я планирую в ИГПИ им. П.П. Ершова, а по окончании института буду жить и работать в любимом Ишиме.

Татьяна БОВКУН, выпускница СОШ № 2.

Владимир Нусс: «Проблемы в больнице есть, но они решаются»

В областной больнице № 4 готовы к диалогу с населением. О том, что чаще всего волнует ишимцев, мы спросили у заместителя главного врача по медицинскому обслуживанию населения Владимира Нусса.

– После присоединения к территории обслуживания ОБ № 4 нескольких районов пациентов стало больше. Как это сказалось на качестве обслуживания?

– В Ишиме и Ишимском районе проживает около 97 тысяч человек. Столько же – в Викуловском, Сорочкинском, Сладковском, Казанском, Бердюжском и других районах, которые теперь входят в сферу нашего обслуживания. Конечно, стало больше работы у хирургов и узких специалистов. На областную больницу теперь возложена такая обязанность, как межтерриториальное обслуживание населения. Этот вид деятельности заложен по тарифному соглашению в систему обязательного медицинского страхования. С июня мы начнём выезды по районам. В селах бывают такие специалисты, как ревматолог, травматолог, окулист, уролог, кардиолог. Население будет заранее извещено о приезде специалистов. Добавлю, многие жители юга области с направлениями приезжают на обследование в Ишим. И хотя работы у наших врачей прибавилось, мы никому не отказываем, стараемся принять всех.

– На некоторых местных сайтах можно увидеть негативные отзывы о четвёртой больнице. То, что пишут в Интернете, – вымысел или действительно есть над чем работать?

– Областная больница № 4 в настоящее время обслуживает Ишим и десять близлежащих районов. Естественно, при таком объёме оказываемой медицинской помощи нередко возникают определённые сложности. Работать с людьми не так-то просто. Всегда есть те, кто доволен, и те, кто не доволен.

При этом первая и самая главная проблема у нас – это кадры. Если бы мы располагали всеми специалистами, которые востребованы, не было бы вопросов об очередях, времени ожидания и прочих. Наша основная задача – сделать медицинскую помощь качественной и доступной каждому. И если среднего и младшего медицинского персонала хватает (кадрами нас обеспечивает ишимский медколледж), то врачей недостаточно. Нужны терапевты, онкологи, акушеры-гинекологи, анестезиологи, хирурги, офтальмолог и так далее. Мы постоянно занимаемся подбором кадров, ежедневно просматриваем резюме, приглашаем кандидатов на собеседование. К сожалению, найти хорошего специалиста сложно, но мы делаем для этого всё возможное.

Вторая серьёзная проблема – нехватка площадей. В связи с модернизацией в больнице появилось много оборудования, для которого необходимы новые помещения. Однако расширение площадей и ремонты имеющихся – это вопросы финансовые. Они также постепенно решаются. В этом году мы планируем капитальный ремонт бывшей детской больницы по ул. Береговой. Там разместится «детский городок», где будут объ-



единены все детские поликлиники. Помощь губернатора области мы уже получили.

– Читатели интересуются: когда будет наведён порядок с приёмами по записи. Нередко, получив талончик на определённое время, приходится очень долго ждать приёма. Почему? Как обстоит дело с записью на приём по Интернету?

– В сфере здравоохранения существует единая государственная информационная система. Все услуги, предоставляемые людям, мониторятся. Вплоть до записи на приём к врачу. Для удобства пациентов во всех медицинских учреждениях устанавливаются терминалы, ведётся электронная запись. В частности, во всех поликлиниках есть инфокиоски. Записаться на приём можно заранее (максимум – за 35 дней вперёд). По установленному регламенту терапевт должен работать с пациентом 15 минут, узкий специалист – 20 минут. За столь короткое время врач должен ознакомиться с больным: опросить, осмотреть, сделать какое-то умозаключение. К тому же необходимо подготовить очень большой объём информации: поставить пациента на электронный учёт, записать всё в амбулаторную карту, оформить документацию, выписать рецепты. Вполне понятно, что очень часто отведённых на приём 15 минут не хватает, особенно если приём первичный. Свой отпечаток накладывает и дефицит кадров. Повторюсь, мы продолжаем работу в данном направлении, а пока очень просим пациентов быть терпимее. Также могу сказать, что сейчас количество обращений, касающихся доступности медицинской помощи, уменьшается по сравнению с предыдущими годами. В 2013 году мы приняли много хороших врачей, и это уже ощутили наши пациенты.

– Нередко читатели жалуются, что теряются карты с результатами анализов. Что делать в таком случае? Кто несёт ответственность?

– Потерянная карта – это не так страшно, как было, например, десять лет назад. Все данные продублированы в компьютерах – врач

может в любой момент зайти на страничку клинично-диагностической лаборатории и посмотреть результаты анализов. Дубликаты могут быть выданы и в самой лаборатории. Отмечу, каждый такой случай разбирается с персоналом больницы, мы стараемся сделать всё, чтобы пациенты не нервничали понапрасну.

– Горожан волнует отношение сотрудников регистратуры. Многие говорят, что реально помогают только администраторы. Жалуются на очереди, хамство и прочее. Как вы работаете с этим? Обучается ли данный персонал общению с пациентами?

– Театр начинается с вешалки, больница – с регистратуры. То, что люди обращаются к администраторам, правильно. Они всегда готовы подсказать, помочь, развести потоки пациентов. Кроме того, у нас регулярно работают комиссии по вопросам этики, деонтологии и общения, ежемесячно проводятся заседания этического совета. Все случаи обращения граждан рассматриваются непосредственно главным врачом.

Что касается обучения персонала, то при приёме на работу с будущими сотрудниками регистратуры проводятся профильные занятия: введение в специальность, знакомство с должностными обязанностями. Будущие сотрудники проходят серьёзную подготовку, изучают алгоритм приёма пациентов. В течение 7-10 дней с ними проводится инструктаж и обучение. Работу регистратуры контролирует старшая сестра поликлиники. Также ведётся видеофиксация: в кабинетах главного врача, начмеда, заведующей поликлиникой в режиме онлайн можно в любой момент посмотреть, что происходит в регистратуре.

К сожалению, иногда имеют место инциденты. Если кого-то обидели наши сотрудники, я искренне приношу свои извинения. И хочу сказать: если у вас что-то случилось, обращайтесь к администраторам, начмедам по терапии, хирургии, родовспоможению, детству. У каждого из них есть телефоны, дни приёма, каждую неделю отвечает на вопросы населения и главный врач. Все вопросы

можно решить, только приходите и говорите. Сейчас очень часто люди предпочитают о неприятной ситуации писать на сайты, жалуются президенту, губернатору и проч. А в итоге всё равно разбираемся на месте. Поэтому я призываю: приходите сразу к нам, так ваша проблема решится гораздо быстрее.

– Год назад в редакцию поступил от читателей вопрос: будет ли в ОБ № 4 кабинет гирудотерапии. Тогда нам от руководства больницы пришёл ответ: да, осталось только найти специалиста. Как сейчас ведётся работа в данном направлении?

– Уже несколько месяцев на базе дневного стационара по ул. Малой Садовой ведёт приём врач-невролог Любовь Борисовна Никитина. Она проходила специализированное обучение гирудотерапии и имеет сертификат на оказание этого вида помощи. Кабинет работает ежедневно с 14 до 15 часов, пиявки поступают регулярно. Однако данный вид услуг не входит в ОМС и является платным.

– Весной многие ишимцы спешили поставить прививки от клещевого энцефалита. А как активно горожане идут ставить прививки от других инфекций?

– Иммунизация – одна из важнейших форм поликлинической и профилактической работы нашей больницы. Все знают, что болезнь проще предупредить. По данным прививочных кабинетов, жители города и района активно прививаются против клещевого энцефалита, гепатита В, туляремии, кори и других инфекций. Сейчас люди понимают, насколько важно своевременно делать прививки. К тому же существует национальный календарь прививок, в котором расписаны все инъекции начиная с рождения. Могу сказать, что активно прививаются не только взрослые, но и родители ведут своих детей. И у нас есть отличные детские вакцины. Причём все прививки делаются бесплатно.

– Расскажите о планах на будущее. Что, по вашему мнению, необходимо ещё сделать в областной больнице № 4?

– Главное сегодня – сохранить опытные, ценные кадры, которые могут многому научить молодое поколение. Важно найти новых специалистов и пригласить их к нам.

Нужно идти дальше в плане модернизации, развивать высокотехнологичную медицинскую помощь. Конечно, хочется, чтобы появились новые здания, в том числе хирургический корпус, «детский городок». Мы надеемся, что всё это обязательно будет реализовано.

Хочу пожелать ишимцам здоровья и терпения там, где это необходимо, а нашим врачам – благодарных пациентов. Мы же со своей стороны готовы идти навстречу: не только лечить, но и помогать в решении тех или иных сопутствующих проблем.



На приёме у главврача

Главный врач областной больницы № 4 Дмитрий Бутов еженедельно ведёт приёмы граждан. Идут к нему с самыми разными вопросами – от качества обслуживания до получения жилья.

Вместе со своими сотрудниками Дмитрий Иванович ищет пути решения тех или иных проблем, не оставляя без внимания ни один из вопросов. Обращаются за помощью в трудоустройстве или обучении и будущие врачи.

– Я на пятом курсе медакадемии – нужно определяться со специальностью, – говорит Наталья Щелкунова. Девушка родилась и выросла в с. Гагарино Ишимского района, работать планирует в областной больнице № 4. – Мне хочется быть офтальмологом, но, поскольку учусь по направлению, пришла узнать, насколько востребована данная специальность.

– Офтальмологи нам нужны, можете приступить к учёбе, – подписывает необходимые бумаги Дмитрий Иванович. – Требуются и терапевты. Из 26 специалистов у нас на данный момент только 13, поэтому многих студентов мы призываем идти в терапию. В свою очередь больница гарантирует молодым специалистам служебное жильё, стабильную зарплату и другие социальные гарантии.

Вместе с родителями пришла к главврачу одиннадцатиклассница Елизавета Панькова.

– Я уже давно мечтаю быть хирургом, – говорит Лиза. – Для себя всё решила: поступать буду в тюменскую медакадемию. К тому же профессия врача не просто привлекательна, но и востребована. Значит, без работы я не останусь.

Девушке нужно получить направление на обучение от больницы. Дмитрий Иванович подсказывает, как это можно сделать в отделе кадров.

Побывали на приёме и сотрудники лечебного учреждения. Одна хочет получить жильё по коммерческому найму, другая строит дом и нуждается в материальной помощи. Главный врач пообещал помочь в решении данных проблем.

– Приёмы ведутся еженедельно. Очень часто на них приходят пациенты. Как правило, чтобы пожаловаться на ту или иную ситуацию и очереди, – поясняет Дмитрий Бутов. – Почти все вопросы, с которыми они обращаются, решаемы. И я прошу: если у вас возникли вопросы по качеству обслуживания, разногласия с врачами и тому подобное, сразу приходите ко мне или моим заместителям. Уверен, вместе мы сможем сделать ишимскую медицину лучше, и уже в ближайшем будущем любой визит к врачу не будет доставлять неудобств.

Извещение

30 мая 2014 года в 10 часов в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится семнадцатое заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

Повестка дня (основные вопросы):

1. О внесении изменений и дополнений в Устав Ишимского муниципального района Тюменской области.

2. Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ишимского муниципального района за 2013 год.

3. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 29.11.2013 № 77 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

4. О внесении изменений в Генеральный план Дымковского сельского поселения Ишимского муниципального района, утверждённый решением Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2009 № 102 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений Ишимского муниципального района».

5. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Дымковского сельского поселения Ишимского муниципального района, утверждённые решением Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2009 № 103 «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельских поселений Ишимского муниципального района».

6. О внесении изменений в Генеральный план Черемшанского сельского поселения Ишимского муниципального района, утверждённый решением Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2009 № 102 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений Ишимского муниципального района».

7. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Черемшанского сельского поселения Ишимского муниципального района, утверждённые решением Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2009 № 103 «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельских поселений Ишимского муниципального района».

8. Об одобрении дополнительных Соглашений к Соглашениям о передаче органами местного самоуправления сельских поселений осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Ишимского муниципального района.

9. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района «Об утверждении Положений структурных подразделений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области с правами юридического лица в новой редакции».

ГРАФИК приёма граждан депутатами Ишимской городской Думы на 27-31 мая

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель городской Думы) – 27 мая, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 315.

Долгушин В.А. (округ № 13) – 28 мая, 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9; 16.00-17.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

Шевченко К.С. (округ № 15) – 30 мая, 10.00-11.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 31 мая, 11.00-13.00, ТОС «Смирновский», ул. Большая, 9.

Казанцев А.В. (округ № 17) – 27 мая, 15.00-16.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 16.00-17.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Бурим скважины на воду.

Промываем. Гарантия. Пенсионерам – скидка.

Тел. 8-904-889-24-69.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Установка фильтра. Заводим в дом. Носос – в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг в подарок. Пенсионерам скидка. Опыт работы 7 лет. Тел. 8-932-470-07-00.

Отчёт

о деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Прокутинская средняя общеобразовательная школа» и об использовании закреплённого за ним имущества за 2013 год

Перечень учредительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:

- Устав, утверждён 01.03.2012 г., приказ № 19 отдела образования Ишимского муниципального района;

- свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ от 10.01.2012 г., серия 72002, № 161359;

- свидетельство о постановке в налоговый орган от 01.01.2011 г., серия 72, № 002121617

Основной вид экономической деятельности: 80.21.2 – среднее (полное) общее образование.

Дополнительные виды экономической деятельности:

55.51 – деятельность столовых при предприятиях и учреждениях;

80.10.1 – дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию).

Наименование разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:

- лицензия 0000061, серия 72Л01, выдана 31.07.2012 г.;

- свидетельство о государственной аккредитации 000907, серия 72 АА, выдано 26.12.2012 г., срок действия – до 11.03.2023 г.

Финансовые показатели о выполнении муниципального задания:

- среднегодовая численность работников автономного учреждения – 50 чел.;

- среднемесячная заработная плата работников – 19,3 тыс. руб.;

- среднемесячная заработная плата учителя – 29,1 тыс. руб.;

- объём финансового обеспечения задания учредителя – 2 1947,3 тыс. руб.

Фактические расходы на выполнение муниципального задания – 23 184,6 тыс. руб.

Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения – 20 203,7 тыс. руб.,

в том числе:

- балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества – 16 799,5 тыс. руб.;

- количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), – 9 ед.

Общая площадь недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением, – 4 741,7 кв. м.

Объём (состав) оказываемой услуги:

1. Дети, получающие образовательную услугу дошкольного образования, – 83 чел.

2. Дети, обеспеченные одноразовым питанием, – 185 чел.,

в т.ч. из малообеспеченных семей – 170 чел.

3. Дети, получающие образовательную услугу общего образования, – 192 чел.

4. Дети, обучающиеся по специальным (коррекционным) образовательным программам и обеспеченные двухразовым питанием, – 4 чел.

Показатели, характеризующие количество оказываемой услуги за 2013 год:

1. Обеспеченность образовательных программ, планов кадровыми ресурсами – 20 чел.

2. Количество педагогов, имеющих квалификационную категорию, – 16 чел.

3. Количество учащихся, освоивших образовательные программы, от общего количества, – 100 %.

4. Удельный вес педагогических работников, ведущих кружки по программам дополнительного образования, – 100 %.

5. Доля обучающихся 10-х классов, принятых на обучение, – 80 %.

6. Средняя наполняемость классов – 10,7 чел.

7. Количество педагогов, прошедших аттестацию на соответствие занимаемой должности, – 3 чел.

8. Открыты два официальных сайта в сети Интернет.

9. Осуществляется подвоз 82 обучающихся из пяти населённых пунктов на двух автобусах.

Директор П. Левин.

Ёмкости под канализацию и воду.

Кольца ЖБИ.

Доставка. Установка.

Обр. ул. Республики, 101.

Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Насос+шланг.

Рассрочка, скидки. Гарантия.

Монтаж водопровода

и канализации.

Тел. 8-922-673-78-74,

8-912-521-61-62.

ООО «ИшимТрансАвто»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

водители категории Д на маршрут № 11.

Обр. г. Ишим, ул. Большая, 171.

Тел. 6-51-51.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ ОАО «ВИНОДЕЛ»!

Наблюдательный совет открытого акционерного общества «Винодел» уведомляет вас о проведении годового общего собрания акционеров, проводимого в форме собрания, путём совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Собрание состоится по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 4а, 20 июня 2014 года. Начало собрания – в 15 часов.

Регистрация лиц, принимающих участие в собрании, осуществляется с 14 часов 00 минут 20 июня 2014 года по адресу: г. Ишим, ул. Карла Маркса, 4а.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании, – 12 мая 2014 года.

При себе иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, доверенность (для представителей акционеров).

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчёта по итогам

работы открытого акционерного общества за 2013 год, в том числе годовой бухгалтерской отчётности, счетов прибылей и убытков ОАО «Винодел» за 2013 год, распределение прибыли, за исключением прибыли, распределённой в качестве дивидендов по результатам финансового года.

2. Утверждение решения о выплате годовых дивидендов по результатам 2013 финансового года.

3. Утверждение размера дивиденда на одну акцию, формы, порядка и даты его выплаты, а также даты составления списка лиц, имеющих право на получение дивидендов.

4. Определение количественного состава наблюдательного совета ОАО «Винодел».

5. Выборы членов наблюдательного совета ОАО «Винодел».

6. Выборы членов ревизионной комиссии ОАО «Винодел».

7. Утверждение аудитора ОАО «Винодел» на 2014 год.

8. Определение количественного состава счётной комиссии ОАО «Винодел».

9. Выборы членов счётной комиссии ОАО «Винодел».

Отчёт о деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Детская художественная школа» г. Ишима за 2013 год

№ п/п	Наименование показателя	2012 год	2013 год
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям:		
1.1	основы изобразительного искусства	230	230
1.2	любительское объединение	–	70
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию: рег. № ФСС 7206005116		
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения	230	300
4	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами) по видам услуг, работ:		
4.1	обуч-ся по дополнительной предпроф-ой программе в области изобразительного искусства «Живопись»	–	11
4.2	обуч-ся по программам дополнительного образования художественно-эстетической направленности	230	219
4.3	любительское объединение	–	70
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)		
5.1	обучение учащихся согласно учебному плану, руб. в месяц	700	850
6	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	16	16
7	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, тыс. руб.	14	20
8	Объём финансового обеспечения задания учредителя, тыс. руб.	4 776	5 580
9	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию, тыс. руб.	117	123
10	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	–	–
11	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: дополнительное образование детей		
12	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: - Устав МАУ ДОД «ДХШ» г. Ишима (приказ № 285 ОД от 22.04.2013 г.); - лицензия № 0173 от 30.07.2013 г., серия 72 Л 01, № 0000409, срок действия – бессрочная; - свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе на территории Российской Федерации от 27.12.2007 г., серия 72, № 002130605; - свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 23.09.2011 г., серия 72, № 002130604; - распоряжение о создании муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Детская художественная школа» г. Ишима от 11.12.2007 г. № 757-рк; - письмо о присвоении кодов № 08-5-2/421 от 26.01.2012 г.		
13	Состав наблюдательного совета: Председатель наблюдательного совета: Султанов Данил Илдарович, заместитель директора департамента по социальным вопросам. Члены наблюдательного совета: Лебедева Татьяна Сергеевна, директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима; Ефремова Ирина Вадимовна, заместитель директора департамента по социальным вопросам, главный бухгалтер; Власенко Геннадий Фёдорович, заслуженный работник культуры; Манухин Валентин Григорьевич, преподаватель МАУ ДОД «ДХШ» г. Ишима		

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	2012 год		2013	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества, с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	9 696	9 989	9 989	10 066
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	1	1	1	1
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением, кв. м	1 280	1 280	1 280	1 280
	в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	–	–	–	–
4	Иные сведения	–	–	–	–

Директор учреждения В. Емельянов.

ПРОДАЁТСЯ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ДОМ в с. Аромашево площадью 73 кв. м. Деревянный, обшит сайдингом. Второй этаж – большая комната – утеплена пенопластом. Сад-огород 9 соток, теплица, хозпостройки, телефон, Интернет. Цена договорная. Тел. 8-912-394-07-72.

Размещение в газете рекламы, объявлений.

Тел. 7-54-48.

E-mail: ip_reklama@mail.ru

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru

редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00;

сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 417 экземпляров.